3. ZP — 22.5.
Pouzivdte-li néjakou sloZitéj§f vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta
o limité slozené funkce), nenf tieba formulovat znénd, struéné
viak ovérte jejl predpoklady.

Definitivn{ vysledek o dileZité mezivyjsledky u kaZdého piikladu
zvifraznéte! ‘

Vhodné komentdie vdm mohou zachrdnit body i v pripadé, Ze ve
vijpoctu mdte numerické chyby nebo nestihnete dokoncit.

1. [5b] Je déna funkce

fle,y) =V +y.

(a) zdiivodndte podrobng, ze f je spojitd ve svém defini¢nim
oboru _

(b) spocitejte v bodé (1,1) derivaci ve sméru vektoru (—1,-2)
(c) spotitejte (pifmo z definice) parciélni derivace v bodé (0, 0);
rozhodnste, zda mé funkce v potitku totélni diferencial

2. [5b] Je déna funkce
| f(z,y,2) = zyz — 3z — 6y — 32.

(a) urdete, zda je f omezend v R®
(b) vysetiete lokaln{ extrémy (ndpovéda: zkuste kofen +1)

3. [5b] Uvazujte funkci
flz,y) =22 —V3zy + 9" + 2°
na mnozing M := {2 +y°+ 22 <1},

(a) zdiivodnéte podrobné existenci globélnfch extrémi
(b) vysetete extrémy uvniti M
(c) vysetiete extrémy na hranici M
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